



## Snooker - 2. A turnir HSL-a - ždrijeb, satnica, komentar



## Aktualni događaji

UTORAK, 30 STUDENI 2010



Ždrijeb i satnica, komentar i prognoza.

24 igrača koji nastupaju za 7 različitih klubova iz Zagreba, Osijeka, Splita i Pule razvrstani su ždrijebom u 8 skupina i prvoplasirana dvojica iz svake skupine nastavljaju daljne natjecanje. Već se na prvi pogled vidi da su se ovaj put formirale izrazito ujednačene grupe i na papiru bi tek grupu A možda mogli izdvojiti kao manje neizvjesnu, jer očekujem siguran prolaz Antičića, dok će se za drugo mjesto i u toj grupi sigurno biti neizvjesne borbe. Prvi na aktualnoj rang listi HSL-a, Saša Novak morao je nažalost (iako već prijavljen) u posljednji trenutak zbog neodgodivog službenog puta otkazati nastup na turniru što smo svi primili sa žaljenjem, ali je time sam turnir, tj. pobjednik turnira postao možda kao nikad u povijesti HSL-a neizvjestan i doista je teško predvidjeti onog koji će osim pehara „pokupiti“ i druge vrijedne nagrade naših sponzora „**GALERIJA R**“ i „**CUBUS - SATOVI**“ iz Zagreba. Dar pobjedniku „**GALERIJE R**“ je umjetnička slika vrijedna cca 4 000 kn !, a ručni sat „**CUBUS**“ cca 1800 kn, što smatram krasnim nagradama i uz visoku novčanu nagradu, pobjednik može odmah krenuti u proslavu Božićnih praznika. Ako još ostvari i najviši break turnira, imati će odmah i još jedan vrijedan ručni sat „**CUBUS**“ koji može staviti nekome pod bor ili krenuti u svijet kolekcionara satova.

Pogledajmo grupe :

### ŽDRIJEB

Grupa A: Antičić veliki favorit, Gregurić i Markić Dino će voditi neizvjesnu borbu za drugo mjesto

Grupa B: Puškaš je sve bolji i pripada krugu najozbiljnijih kandidata i za naslov pobjednika, no u Dobričeviću i Gašparoviću ima vrlo ozbiljne i teške protivnike. Svu trojicu krasi vrlo visoka preciznost u potanju i snažna psihička stabilnost. Dajem malu prednost Puškašu, ali prolaz Keca i Darka me također ne bi iznenadio.

Grupa C: Ova grupa je stvarno totalno neizvjesna. Šturbek je strašno napredovao, Ljubičić na posljednjim turnirima igra sve bolje i bolje, Sajko je papirnati favorit, ali oscilira u formi i kvaliteti svoje igre. Može osvojiti turnir, a vrlo lako i ispasti iz natjecanja u ovoj grupi. Dajem jednake šanse svima.

Grupa D: Ovaj put, ovo je "grupa smrti". Trojica trenutno ponajboljih snooker igrača u istoj grupi -tu prognoza nije moguća. Sva trojica su kandidati i za naslov, a Pegi je za mene najugodnije iznenađenje sezone – izvanredan igrač, vrlo korektan i svima simpatičan čovjek, napreduje u snooker-u takvom brzinom da i njegovo osvajanje turnira za mene ne bi bilo ni najmanje iznenađenje. Aco i Ivan su već godinama najbolje što HR-snooker ima i kako Aco trenutno igra, smatram ga prvim favoritom turnira. Doista šteta, da će jedan od ove trojice već nakon grupne faze napustiti turnir.

Grupa E: Ovo je grupa s puno nepoznanica: U kakvoj je formi Marino Markić, inače izvanredan mladi igrač i talent? Kako će se Filip Bermanec na svojem prvom A turniru adaptirati na biljarsku granu koja mu nije primarna? Ivan Švehla će obojici sigurno biti „tvrd“ orah, no malu prednost dajem Bermancu i Markiću.

Grupa F: Teška grupa. Klasič do klasika...unazad par godina HSL-a ždrijeb je često spojio ovu trojicu igrača zajedno i u ovom trenutku opet je kao i do sad, sve neizvjesno. Juričić je tehnički superiorniji, Repanić je u izvrsnoj formi, Vranjanin je prekaljeni borac. Malu prednost dajem Juričiću koji trenutno igra najbolje u životu.

Grupa G: Dva vrlo mlada igrača Polanec i Bobek će pokušati uzvratiti Ivaniševiću koji ih je na prošlom turniru obojicu suvereno eliminirao iz natjecanja, no nisam siguran da li će i uspjeti. Potpuno neizvjesno i jedina grupa gdje zaista nema ni laganog favorita.

Grupa H: Strašno zanimljiva grupa u kojoj su sva trojica i dobri igrači pool-a. Pavošević bi prema nastupu na kvalifikacijskom turniru trebao biti lagani favorit, no Saša i Marinko na tu moju prognozu uz smiješak odmahuju rukom.

Rezime: Ne pamtim ovako neizvjestan i izjednačen turnir, a glavnim favoritima za naslov smatram: Antičića, Vučetića, Martinjaka i Puškaša.

SATNICA: od 24 igrača koji nastupaju, njih 17 !!! je zatražilo i zamolilo za sebe neku određenu satnicu. Mislim da sam u tome još ovaj puta na jedvite jade uspio, ali napominjem: **ovo je posljednji puta da se satnica formira prema želji i prema narudžbi pojedinaca!** Turniri se održavaju doista rijetko i u svakom pogledu prihvatljivim terminima (petak od 18h nadalje) i datumi održavanja će biti poznati najmanje mjesec dana unaprijed. Ako za nekog turnir nema takvo značenje da svoje eventualne privatne obveze prilagodi tom jednom terminu snooker turnira, ne treba se ni prijavljivati. Bilo bi doista zanimljivo kako bi reagirao organizator na CROATIA CUP-u u poolu, kada bi od 64 igrača, njih 62 zatražilo za sebe svoje satnice! Hvala na razumijevanju.

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

## SATNICA

Voditelj turnira je Darko Hojan, pomoćnik Davor Grgić, a glavni suci Oleg Ivanišević i Mladen Juričić.

## INFORMACIJE ZA NATJECATELJE

Sportski pozdrav i svim igračima „dobar meč“ !

Darko Hojan

[\[ Natrag \]](#)